

Pesti Központi Kerületi Bíróság
Gazdasági Csoport
18.P.304.422/2013/12.



A Pesti Központi Kerületi Bíróság

a dr. Reviczky Gábor ügyvéd (1389 Budapest, Pf.136.) által képviselt

Porsche Bank Zrt. (1139 Budapest, Fáy u. 27.) **felperesnek, -**

dr. Kiss-Gáll Éva ügyvéd (4183 Kaba, István király u. 9.) által képviselt

Szilvia (6723 Szeged, **12.**) alperes ellen,

kölcsön iránt indított perében meghozta az alábbi

Í t é l e t e t.

A bíróság a felperes keresetét elutasítja.

A bíróság kötelezi a felperest, hogy 15 napon belül fizessen meg az alperesnek **,- Ft. (forint) ügyvédi munkadíjat.**

Az ítélet ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül van helye fellebbezésnek, amelyet ennél a bíróságnál lehet 3 példányban, írásban a Fővárosi Törvényszékhez címezve benyújtani.

A felek kérhetik a fellebbezés tárgyaláson kívüli elbírálását.

Ha a fellebbezés csak kamatfizetésre, perköltség viselésére vagy összegére, a meg nem fizetett illeték megfizetésére vonatkozik, a teljesítési határidővel kapcsolatos, vagy az ítélet indokolása ellen irányul, a fellebbező fél fellebbezésében kérheti tárgyalás megtartását.

A fellebbezésben meg kell jelölni azt a határozatot, amely ellen a fellebbezés irányul és elő kell adni, hogy a fél a határozat megváltoztatását mennyiben és milyen okból kívánja. A fellebbezésben új tény állítására, illetve új bizonyíték előadására akkor kerülhet sor, ha az új tény vagy az új bizonyíték az első fokú határozat meghozatalát követően jutott a fellebbező fél tudomására, feltéve, hogy az - elbírálása esetén - reá kedvezőbb határozatot eredményezett volna. A fellebbezésben új tény állítására, illetve új bizonyíték előadására, vagy az első fokú bíróság által mellőzött bizonyítás lefolytatásának indítványozására akkor is sor kerülhet, ha az az első fokú határozat jogszabálysértő voltának alátámasztására irányul. Azonban ez esetben is alkalmazni kell azt a szabályt, hogy ha a felek valamelyike tényállításának, nyilatkozatának előadásával, bizonyítékainak előterjesztésével ala-